onno

uljlisllg ulikaioll d)lal
asLall GLiLaigll p_wa
Y ¥0 olad o] dudgulil] ety B2l s
o 3 (3gna/Bgaa Addy)
Voo rglatay) bl 348 :&azall a8 cilpaly ) 3 Eoaall
YeXO/N/Y R aaY) s il g a gl Jaladl igall (g 530 placl) jluaa/ e linal ;g il
roaslal) ot (1) :@isadll 8 dlal) ansd

LY glsal o Jo¥1 Jgad) o dlila) (85 Eung ¢(4) L3 g Lganan 45V ALud) (o il dage Al gala
(7) Gaie¥) clada s Hi e ey s o Alad) B oo e 058y (el s R A )
(Ade 100) =& s o)

Tsal (b BaY) Sa) ) e A BN Gl IS JIB 8 il Las B US B Al AlaY) Say S
aahgh s &) e (Jpad) 1 B disde Gluia¥ (b)) sdinall pisall) seb (Asdall (oMl dy5) ddlay)
«ipall ) by o (1) alld Al Ay e (a) LbY) o O dids) Jllis xe 4l (25)
(3 A& (d) 5 () ks (c) 5 (<) Ak (D)

iod f1(0) das G f(x) = 3e2 +x 1S (1

= 5 = B
U1 W N =

i () @b Gl f() = InVa® , x>0 11y (2

3x

QO

g
w N N
8 ><|°°<I
iy =

w

N
R|lwN
W

iop f(2m) dad G f(x) = X2+ 3sinx ;S 13 (3
2w+ 3
29 = 3
4T+ 3
4w —3

Q O T o
~— O~ ~— ~—

17 @Lﬁ\ dadal) @3..3




4l dadal

d .
g b= 2 Se gﬁ lad iy =1t3-3, x =2t — 1 :cul< 13 (4

4x2-1
2x+1

to f1(—1) das Ol of () = :OS 1Y (5

Jae A Hlé ¢ (1,-2) dbaall wie f(x) oY) Saial (uleall Aales 8 y = 3x — 5 :cul€ 13) (6
it bl el vie paladdl e (535nll

i f(x) @b e f(x) = cos(x® 4 2x2 — 3) oS 13 (7
—sin(x3 + 2x% — 3)

)

b) sin(x® + 2x* — 3)
) —(3x% + 4x) sin(x® + 2x* - 3)
) (3x2 — 4x) sin(x? + 2x2% — 3)

d
A (1%) i) e d—i’ ded i ¢ x2 = coty :culS 13 (8

-

1113 ZSSL"M M\ bl:lg




A dadiall

ia [—1, 2] Bl B Al alie Aed e f(x) = x% — 4 1B O A x Aed (9

11 aa...\j)” J\M\ @-I-l:

38 Bygem haad 3 ()13 ol Gl « V=1 =0 1013 (10

102 =3 =40 S aaall il (11

ot 2= =2+ 21 15 aaad) dan (12

P |z] 4 Gl c z = 3 +V—4 K13 (13




dagyll dadual)

In|5+cosx|+C

o

—In |5+ cosx|+ C

5In|5+cosx|+C

Q. 2)
~— ~ = ~

—5In|5+cosx|+C
e X +x2+C

)

by —e ™ +x%+C
) —eH+x24C
)

- e x4 C

~5+1

\/—?+1

)
)

c) V3+1
) —V3+1

w |

26

O O

) 2x +4cos’x+C

) 2x —4cos?x+C
Cc) sin2x +C

) —sin2x +C

[13%3 a.um&‘ :\Ajm.“ w

" f sinx i :@U (14

54cosx

tn [(e7% 4 2x) dx 136 (15

1z
foh L 4 csc? 4x dx 1300 (16
16

o f01|x2—9|dx 1dad (17

i [(2 — 4sin® x)dx :z0 (18




duwaldl) dadiall
¢ BC Ciusiiia 3 a D(0,7,3) sl olmill b ki €(2,3,1) « B(=2,k,5) :culS 13 (19
tot il A G

() QO
N
—
N

O
| =
[ =
—_

a
N
NN

: o B kil cililaa] Gl ¢ 6 cm dslia Job GaSh i s Y1 Jal) e 13l (20

a) (0,6 ,6)
b) (6,0,6)
c) (0,0,6)

d) (6,6 ,6)

sangll Cilgais ANy AB 4x3dl) (b eslimill b kil B(—2,6,7) ¢ A(4,—1,2) :calS 13 (21
: op daulu)

et kil el (¢ |V | = V17 oS5« V = (3,k,—2) 108 13 (22

) —17,17
b) —V12 ,V12
) —2,2
) —V30,v30
AN+ m—k A8 GV =0 oS5 =(6,2nk) « V = (3n,m,5) 10K 1) (23
) 1
b) 3
) 4

d) 11
ceee Aunlaal) dadeall poiiy




Lusled) dakal)
;2@ —b :aid Hlicb =(4,-2,5) @ = (2, 3,—4) ;013 (24

~J+4k V=2T-27+3Kk ;01325

iale cluday b aaieal) geb dida) jiby o (aly Callilly AGN) Al oo al il e

ALY o A
(Ade 34) : 8 )4 !
(e 13) gt 05 o) slantdl il e ot g8 X s (2
Vy=m . xmd

2) y=vx3Inx , x=e

3) x =sect, y=tant, t=—

sl S Cus caiinn jlae 8 @Dy i alga ¢ S(8) =3 = 6t2 + 9t , £ 20 1ol S 1 (b
(Ade 12) ol b O e canld gL Gl £l
12 m/s? acjlud ()5S Lodie aual) depu aa (1
$t =2 ladic awall dlialy slal Gl 8 (2

BN dxisa ) pal) L 2gnr A Adaall) 2 (3

(wlde 9) (0,5) dkall xie x% + 4xy + y2 =25 a8kl Jaial Galed)) dales 2 (C

[13%3 :\agu‘ w\ &:\g




Aad) Aaial
(Aadle 28) Y )3 )

(ke 8) t b L NS ani f() = 2x3 — 9x2 + 12x : oS 1) (a

() ob aBlall cilyigy 2l <l (1
Lot OS gt Wk cidan (gpecd o8 f(X) QU lanie (05 ) x o8 (2

(ke 12) 14l 8ygealls AK5a0 222V desene o 481 Clleal) m36 2a (B
T T 4 _5_75_ - 5_7r
1) 2(cos?+lsm?) 76(cos ;- tisin— )

2) 3+5i)(4—31i)
3) (~4+2i)—(3—41i)

(e 8) a, b Ol e IS dad b ¢ f05(2 —sin2x)dx = am+ b :piK 13 (c
(Ade 38) 2l s wad)
(ke 16) Y] el e NS aa (a

1) [ sin(5x) cos(3x) dx
2) [In(x3e®*)dx
3) f(x—1)vx2—2x+5dx

ey U o B Gl £ Can caiiene sl 8 dliaty aun deje Jd v(E) = 158 70058 1S 13 (b
(ke 8) Al b ey awall aBge aad (o) Al (e 4S5a asend) T2y 1) Al ST jally

ol Loe IS 2 Ll b Llis &3 ¢« A(2,3,—1) « B(2,0,4) «C(=2,1,2) :culS 13 (c
(ke 14)
BC 4s%all £81aaY) )90l (1
AC 5 AB :pneaiall ulill Coyal) s (2
Aap ik Gl ) AC 5 AB omaidl on gl ol (3

Ay g )







uljuiallg olilaigll 6jlal
daloll Ollaioll p i
¥ o 70 okl i b e ety Bl it
o8 (9200 denzeo Al
LEEIRRYY BEL P XY 347 :&azall a3 cilaaly )l ¢ daal)
Yo¥o /Y4 aal f Ll g a gl Jald) Agal) (g gl axlail) jlsa/ Alucall y A28 o il
rouslad) ?JJ (\):g:{yxﬁ\ PEJ sl il

LY gisal e ) sl oo e (oS5 Euag ¢(4) Lase g Laas 40 ALY) ¢ caal 1dage Aigala
(7) Gaia¥) cladia 2o Gl e dday) g3y e ALl L e dida) (Sl (gl A A8

(e 100) : M JIs )
Eisal b MY Ja ) S A B Gald gy O & o Laa B U8 B daaiall LlaY) Sa) il
adhih s G Gle (Jguadl 130 b dide Gluda (hif) sainall zisaill sgd (Aseall i@ dByg) Llay)
(lpal) A By Ao (1) Abld ALl By o (a) DY) o OF dia) Julli x4l (25)
() 44 (d) 5 (@) 4 (0) 5 () 44tz (b)
r bl Y i e Y oY (1
i fO0 =373, g(a) = e, h(x) = (-3)%, p(x) = (=)

a) f(x)=x3

b)

glx) =e™3*

c) h(x) =(-3)*
4 p0) = (-1)
it X =0 xe o fx) =47 o)V dad (2

}e

[0 oailine il

A
o

17113 @m‘ ZALAS‘ @Jg




A Aakual)
i f(x) =log, (6 — 3x) 10l ol colill lax Alila (4

‘e f(X) =6 (2" + %) rOl EY) ol s dlalaz (5

1
a) y::
b) y=6
3
C) y:;

1ot log 2v/8 :ias (6

o)) o)

(]
~— ~— ~—r —
w N v|ov|w

o

Lalagll 21V e 0 DA Sl giall Lgiad) duaidll B f(xx) = 100 (0.5)% oY) S 13) (7

tod Ajlgie Lala) 1ol 3 D L) shaall Agiall dueail) Gl ()il

i 1(0) R ¢ f(x) == 1< 13 (8

ay —2
b) —1
c) 0
d) 2

1313 Z\.’ﬁt’d\ W‘ &m"u




A dadal)
(2 x =1 lae % dad Glé ey =V5—x2 K13 (9

td f1(0) dad ¢ f(x) = (€2 +x)% : S 13) (10

6
x2+42

i (2,1) dbadl e f(x) =

oY) Gaadl ulaall dae (11

t52 (0,3) il xie f(x) = 3 + 2 :0l¥) il Guladdl Lo sageall e (12

cg(3)=2,49'3)= % oSy f(uw) =u? 41 & h(x) = f(g(x)):ols 13 (13
tor h'(3) das O

= 2k 2 B
® O B~ W

o

XX3 3@\)5\ :\Aba.“ &ﬂg




Aa) dadeal
fl2)==3¢ f(2) =5 10Ky« x = 2 xie Gaad ol ulEl f, g to\& 1] o

:aiY) (15) 5 (14) ool e IS e walic g'(2) =2 ¢ g(2) = -2

» (12:"—) (2) :ias (14

Q
N

(2) (=2
N N N e
o0}

I
N

Q.

fA (6), (2) :3aa (15

tor f(=1) dd (¢ f(x) = In(x® +1) o<1 (16

O

=)
N v N e
—

o il Aa8 (8 ¢ [P (x — k) dx =8 1S 13 (18

13%3 ;\.um\.ﬂ‘ Z\Ai\d.“ &:\:\




denaldl) dndaal)
1o [L(g(0) + 1) di siad s« [) g(x) dic =4 :9S 13 (19

» [ dx b (20

eX

1 1 ..
P fo T dx tdad (21

)
b) In3
) —%lnB
d) —In3
ion f(0) b saels 6 o(—1,4) Al Sa f(x) oY) Jaih olSy ¢ f1(x) = 8x — 3 :cwlS 13 (22
a) f(x) =4x*+3x+4
b) f(x) =4x*+3x—4
c) f(x) =4x*—-3x+3
d) f(x)=4x*>-3x-3
cilmall 2] Lot Zalad IS (lually) Adal) dalsal fid C'(x) = 4 + 2 oY) oIS 13 (23
Dbl il & fanll laie (Ol ¢ luall dadad xr ) 4S5 C (o) 5 cdadial) abaill e Cus
ton Uyed dakad 200 L dakad 100 o0 4] aiaaal) 52l 2ie

117} a.u.ﬂ-ud‘ w\ &'.'\5




i) dna
2x+1, x<2
i [ FO0) dx 28 G f(2) = S 1 (24
5 . 22
2

[
N

e}
)
o

2
=
o

)

)

)
d) 16

S ¢ fobf(x) dx = 36 :0\Ss cdadpe bang 42 (gsls V) <N 8 Al dahial) dals calS 13 (25

[ b .

' P fa f(x) dx das

78
—6 flx)

—78 —3 GV =
didle iluday bib sdieall g¢b dlila) ji o (adlly Gdllly SU) Al el reullall guie
ALY o

(A 30) : S8 13 ")
(clde 8) ol e OS e walic F(X) = 4(2) 7 =3 1< (a
f(2) dasd 2a (1

.a\.u_, ¢ f(JC) QbﬁY\ Jas REN (2
cila) i cLiabline ol 1al5e £(x) oLEY) OSN3 o (3

(e 16) 1ol Lo S dad d clog 5= 0.94 5 log_ 3 =0.53:0<13 (b

1) log 15

2) log 0.6

3) log_5a®

4) loga\/ﬁ
(@lde 6) ‘“;ILLQA(JSUQ walic f(x) = log, x :0\S 13| (c

t Y Al Jsaa JaST (1
1
X El 1 3 9

y=fx)

o el Jganlls Garias Gl () ohdY! iz (2
1131 mu\ dadiall @'.'\g




daaleal) Al

(e 36) a3 )
(ide 16) Hlgte JS o) slheld) 1 A e il s 080 2 a (@

_ 1 (2x2+1) X
I) y—ln(x)+lne y X =
2) y=ud-u+1, u=4x*-2, x=1

(we 10) x =0 e « f(x) = e —3x% + 5x :0hdY) il Guladl e (ga5aa]) dalas 2» (b

s Clgiadls Gall £ s (A as) oS4 2 P(t) = 5(3t2 + 60)(10t + 50) oY) B (¢
(wlde 10) (oA 2e P g oY)
Bypea dawd (3t el G daills dad) & AN axe s Jiae 2a (1

U e Do« £ = 2 Lovie Al 8 QAN e 0 Jiee 2a (2

(it 34) ;i 5 "
(ke 14) t)em Jauad 3 459 OIS (0 IS 0n (a

1) f(6x2 — 3e3* +—E—) dx

2) [ (x+1)V3xZ + 6x dx

(L@ de=4 [ fG)dx=3 [ f(x)dx=8:JsW (b
(wlde 10) il Lee S A 2
D [ (% 900 +5 f(x)) dx
2) (=2 +3f(x) dx
3) [ f(x) dx

(wldle 10)  x jesally ¢ f(x) = 3x% — 12x Y Jinih () §)smanal) dilaidll dabus 22 (€

Ay cgi )







